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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου ( «η Επιτροπή» ) ανακοινώνει τα ακόλουθα σε 
σχέση με την πιστοποίηση προσώπων που απασχολούνται σε ΕΠΕΥ, Πιστωτικά 
Ιδρύματα, Εταιρείες Διαχείρισης και Εταιρείες Επενδύσεων Μεταβλητού Κεφαλαίου 
και σε σχέση με το Δημόσιο Μητρώο Πιστοποιημένων Προσώπων 
( «Δημόσιο Μητρώο» ): 
 

Α.  Συνεχής Επαγγελματική Επιμόρφωση 
Τα εγγεγραμμένα, στο δημόσιο μητρώο, πρόσωπα οφείλουν να ανανεώνουν την 
εγγραφή τους στο δημόσιο μητρώο, μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του κάθε έτους: 

 
Σύμφωνα με την παράγραφο 17(2α) (Ανανέωση εγγραφής στα μητρώα 
πιστοποίησης) της Οδηγίας: 
 
«(2) Τα εγγεγραμμένα, στο δημόσιο μητρώο, πρόσωπα οφείλουν: 
 

 (α) υποβάλουν στην Επιτροπή δήλωση συνεχούς επαγγελματικής επιμόρφωσης, σε 
θέματα, που άπτονται της κείμενης νομοθεσίας που αφορά την κεφαλαιαγορά,  

I. διάρκειας πέντε (5) ωρών για τα πρόσωπα που είναι εγγεγραμμένα στο 
δημόσιο μητρώο για τη βασική εξέταση 

II. διάρκειας δέκα (10) ωρών για τα πρόσωπα 
που είναι εγγεγραμμένα στο δημόσιο μητρώο για τη αναβαθμισμένη εξέταση, για το 
υπό αναφορά ημερολογιακό έτος 2016.» 
 
Οι απαιτούμενες ώρες εκπαίδευσης θα πρέπει να συμπληρωθούν εντός του 2016. 
Υπενθυμίζεται ότι τα πρόσωπα που έχουν εγγραφεί στο μητρώο το 2016 δεν 
χρειάζεται να ανανεώσουν εγγραφή τους. 
 

Β.  Διαγραφή από το Δημόσιο Μητρώο ατόμων που δεν θα ανανεώσουν  την εγγραφή 
τους για το 2017. 
Σύμφωνα με την παράγραφο 20 (α) (Διαγραφή από το Δημόσιο μητρώο) της    
Οδηγίας:  
 
«Σε περίπτωση μη ανανέωσης της εγγραφής τους κατά τα οριζόμενα στην 
παράγραφο 17». 

 
Ως αποτέλεσμα των πιο πάνω, πρόσωπα που δεν ανανεώσουν την εγγραφή τους για 
το 2017, μέχρι τις 30 Ιουνίου του 2017, θα διαγράφονται αυτόματα από το Δημόσιο 
Μητρώο και θα πρέπει να πετύχουν στις εξετάσεις πιστοποίησης σε περίπτωση που 
επιθυμούν την επανεγγραφή τους σε αυτό.  
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Γ.    Υποβολή των εντύπων για την ανανέωση εγγραφής 

Πρόσωπα τα οποία επιθυμούν να ανανεώσου την εγγραφή τους στο Δημόσιο 
Μητρώο για το 2017, θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν την σχετική 
αίτηση σε μορφή excel στην Επιτροπή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
certifications@cysec.gov.cy και να πληρώσουν το τέλος των €80. Οι αιτήσεις 
ανανέωσης θα είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της Επιτροπής από τον Ιανουάριο 
του 2017 μετά από σχετική ανακοίνωση. 
 
Για τυχόν απορίες/πληροφορίες όσο αφορά την ανανέωση της εγγραφής στο 
Δημόσιο Μητρώο, παρακαλώ επικοινωνήστε στην ακόλουθη ηλεκτρονική 
διεύθυνση: certifications@cysec.gov.cy 

 

Λευκωσία, 24  Νοεμβρίου 2016 
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